Историческая справка муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования эколого – биологический центр.

МБУ ДО ЭБЦ отсчитывает свою историю с декабря 1973 года. Это было Внешкольное учреждение Станция юных натуралистов, и имел всего лишь «угол» в Зелёном хозяйстве – один стол и три сотрудника. 
В разные годы возглавляли наш центр преданные своему делу педагоги. Это первый директор Тамара Ивановна Дольнева, 26 лет с 1981 г. по 2007 год – директор центра Валентина Петровна Гресь. Она прошла путь от руководителя кружка в 1974 г. до директора.

В 1991 году было переименовано в Учреждение дополнительного образования Станция юных натуралистов.

Постановлением Главы Администрации г. Миллерово и Миллеровского района №192 от 20.02.2002 г. переименован в Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Миллеровский эколого – биологический центр».

Распоряжением Комитета по управлению имуществом г. Миллерово и Миллеровского района №75 от 25.03.2003 г. переименован в Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования для детей «Миллеровский детский Эколого – Биологический Центр».

Распоряжением Комитета по управлению имуществом Миллеровского района №52 от 17.01.2005 г. переименован в Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования для детей «Миллеровский детский Эколого – Биологический Центр».

Распоряжением Комитета по управлению имуществом Миллеровского района №29 от  16.02.2006 г. переименован в Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей эколого – биологический центр второй категории. Сокращенное наименование: МОУ ДОД ЭБЦ второй категории.

Директором экологического центра в 2007 году стала Татьяна Васильевна Горина.

В 2008 году переименован в Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей эколого – биологический центр. Сокращённое название: МОУ ДОД ЭБЦ.

Приказом МУ Управления образования Миллеровского района №89 от 11.02.2015 г. переименован в Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования эколого – биологический центр. Сокращённое название: МБУ ДО ЭБЦ. 

В 2009 году и.о. директора стала методист центра Наталья Анатольевна Бабицкая, 3 апреля 2012 года приказом МУО Миллеровского района назначена на должность директора экологического центра, продолжает руководить коллективом центра по сегодняшний день.
Свою педагогическую деятельность Наталья Анатольевна начала в1977 году учителем химии и биологии, с 2000 года – как педагог дополнительного образования, затем методист. В 2006 году приняла участие в областном конкурсе педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям», награждена Дипломом III степени, имеет грамоты и благодарственные письма Министерства общего и профессионального образования Ростовской области, Кубанского государственного аграрного университета, Благотворительного фонда наследие Менделеева, Администрации Миллеровского района.
В 2008 году работали 60 детских объединений, в которых занимались 890 человек по пяти направлениям (эколого – биологическое, естественнонаучное, художественно прикладное, социально – педагогическое, краеведческое), в штате – 25 квалифицированных педагогов.

Для развития исследовательских навыков обучающихся с 2003 года экологическим центром организована комплексная учебная экологическая экспедиция. 
В 2007 году экологический центр был зарегистрирован в «Детском экологическом движении Дона», и с 2009 года разработана и реализуется долгосрочная муниципальная целевая программа «Развитие детско – юношеского экологического движения на территории Миллеровского района».
В 2018 году отметила свой пятнадцатилетний юбилей летняя учебная научно – практическая экологическая экспедиция «Биотом». На основе собранного материала исследований участники создают экологические проекты, участвуют в областных и Всероссийских конкурсах исследовательских работ. «Биотом» является инициатором городских и районных мероприятий и Акций: «Живи, родник!» по расчистке родников, «Мусор – это серьезно!», «Нет травяным палам!», «Не сжигайте листья», «Чистый берег – чистая вода», «Чистый лес – чистый воздух», ежегодный экологический фестиваль «Воспетая степь», «Покормите птиц зимой!», ежегодные «Дни древонасаждений». Ребята составляют листовки, рисуют плакаты, выступают агитбригады.
МБУ ДО ЭБЦ является центром координации экологической работы в Миллеровском районе. Все успехи и достижения – совместный труд всего коллектива.

В целях реализации и формирования единого образовательного пространства эколого – биологического направления и обеспечения качественных образовательных и учебно – методических услуг, соответствующим современным образовательным стандартам, экологический центр активно взаимодействует с различными организациями города и района:
Образовательные учреждения города и района,
Администрация города,
Межпоселенческая центральная библиотека,
Краеведческий музей,
Ассоциация «Живая природа степи»,
Всероссийской политической партией «Единая Россия» Ростовского регионального отделения,
МБУ ДО ЦДиЮТиЭ.
В 2018 году МБУ ДО ЭБЦ присвоен статус муниципальной инновационной площадки для реализации проектов:
· «Интеграция ресурсов Института общественного управления природоохранной и экотуристической деятельности на ООПТ как социально – педагогических партнёров в реализации сохранения природных комплексов уникальных экосистем».
· «Интеграция ресурсов образовательных организаций как социально – педагогических партнёров в реализации моделей эколого – краеведческой направленности в социализации детей».
На сегодняшний день в экологическом центре работают пять постоянных педагогов дополнительного образования и 10 педагогов – совместителей, работающих в образовательных учреждениях города и района. В объединениях центра, по различным направлениям, занимаются 414 ребят в 31 объединении: 
естественнонаучное направление, обучающихся – 291,
туристско – краеведческое 45 обучающихся,
художественная направленность – 78 человек.	

Педагоги и обучающиеся экологического центра принимают активное участие в мероприятиях и конкурсах различного уровня.
Коллектив МБУ ДО ЭБЦ награжден Грамотами: 
- Министерства общего и профессионального образования Ростовской области;
- Всероссийского общества охраны природы;
- Областного экологического центра учащихся;
- Государственного музея - заповедника М.А. Шолохова;
- Новочеркасского инженерно – мелиоративного института «ДОН ГАУ»;
- Управления образования Миллеровского района;
- Администрации Миллеровского района.
