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ПОЛОЖЕНИЕ
о муниципальном экологическом конкурсе «Тепло твоих рук» по изготовлению кормушек и скворечников в рамках общероссийской культурно-экологической акции «Покормите  птиц!»
1. Общее положение конкурса.
Конкурс «Тепло твоих рук» по изготовлению кормушек и скворечников МБУ ДО ЭБЦ проводит в рамках общероссийской культурно-экологической акции «Покормите  птиц!»  Дата проведения конкурса: с 13 ноября 2020 года по 20 февраля 2021 года.

2. Цель и задачи конкурса:
- развитие творческой и практической деятельности по охране и защите птиц;
- воспитание бережного отношения к природе родного края, ее пернатым обитателям;
- формирование экологической культуры и активной жизненной позиции участников конкурса.

3. Участники конкурса.
К участию в конкурсе приглашаются все образовательные учреждения города и района, а также все желающие, кому не безразлична судьба птиц.
Участники конкурса самостоятельно изготавливают кормушки и скворечники для птиц. Приветствуется творческий подход, оригинальное художественное оформление птичьих домиков и птичьих столовых.

4. Номинации конкурса:
- «Деревянная кормушка» (при изготовлении работы используется фанера, доски, кора деревьев, ветки и другие деревянные материалы);
- «Скворечник» (искусственные гнездовья различных типов, в зависимости от вида птиц).

5. Оформление работ участников конкурса.
Каждая работа должна быть подписана: табличка с указанием имени, фамилии автора, его возраст, наименование образовательной организации, ФИО руководителя (полностью), контактный телефон руководителя или участника.
Работы принимаются по адресу: г. Миллерово, ул. Р. Люксембург, 10.
- с 13 ноября 2020 г. по 11 января 2021 г. – номинация «Деревянная кормушка»,
- с 12 января 2021 г. по 20 февраля 2021 г. – номинация «Скворечник».

Конкурсные работы не возвращаются. Кормушки и скворечники будут развешены на территории города и района, фото лучших работ будут размещены на сайте МБУ ДО ЭБЦ ecobiocentr.profiedu.ru

6. Подведение итогов.  Подведение итогов 1 марта 2021 г. Победители будут награждены дипломами, все участники конкурса получат благодарственные письма. Результаты будут размещены на сайте МБУ ДО ЭБЦ ecobiocentr.profiedu.ru.
